

МАЛЕНЬКИМ ЖИТЕЛЯМ БЕСЛАНА ПОСВЯЩАЕТСЯ ...

3 сентября в школе прошла линейка, посвященная маленьким жителям Беслана, чьи имена навсегда останутся в памяти человечества, их учителям, наставникам, до последней минуты сердцем прикрывавшим своих учеников и разделившим тяжесть выпавших на их долю испытаний, нестигаемым отцам и матерям Беслана - всем тем, кто погиб в темном пекле пылающего ада и кто выжил в те страшные сентябрьские дни 2004 года



Фоторепортаж с места события

ДЕНЬ ЗНАНИЙ



НЕТ ПРЕСТУПНОСТИ

С целью профилактики преступности в молодежной среде, а также других правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними, в МБОУ СОШ №26 прошло расширенное заседание Совета профилактики, на котором присутствовали: инспектор ПДН ОП 2 УМВД России по г.Владикавказ Сикоева Альбина Асланбековна, ведущий психолог ГБУ «Центр социализации молодежи» Наумова Дарья Петровна, обучающиеся 9-ых классов и их классные руководители.

Особое внимание психолога было обращено на особенности проявления тревожности у подростков, на неформальное проведение работы с детьми, входящими в группу риска, в пределах их компетенции. Остановились и на основных угрозах безопасности в сети Интернет.



- ПРЕМИЯ ГЛАВЫ - ТАК ДЕРЖАТЬ!!!

Врио Главы РСО-Алания Сергей Меняйло наградил победителей конкурса работ на соискание Премии Главы РСО-Алания в области науки и техники для учащихся общеобразовательных школ, молодых учёных и специалистов.

«Современные экономические реалии таковы, что успешное развитие любой сферы нашей жизни невозможно без применения новейших научных и технических достижений. Сегодня в Северной Осетии мы пытаемся идти по такому пути, поэтому ориентируемся на то, чтобы стимулировать развитие научных исследований. Ваш пример ещё раз убеждает: в Северной Осетии прекрасная молодёжь, которой по силам принять эстафету от старших. Талантливая и деятельная»,- сказал руководитель региона.

В номинации «Учащиеся общеобразовательных школ» победил ученик нашей школы **Азамат Хамиков**.



«МОЯ СТРАНА. МОЯ ИСТОРИЯ»

14 сентября полномочный представитель Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском Федеральном округе Ю.А.Чайка встретился с лидерами и активом региональных отделений «Российского движения школьников» в СКФО. На площадке Музейно-выставочного комплекса «Моя страна. Моя история» в формате открытого диалога полпред ответил на вопросы участников. Там же состоялась презентация проектов победителей Всероссийского конкурса «Большая перемена».



Ю.А.Чайка отметил, что РДШ сегодня считается самой масштабной и авторитетной детско-юношеской организацией в стране. В составе делегации РСО-А принял участие ученик 11 «Б» класса **Козаев Заур** – лидер Регионального отделения движения «Юнармия», член Школьного Совета первичного отделения РДШ СОШ №26.



ШКОЛА ГОРДИТСЯ СВОИМИ ПЕДАГОГАМИ!

23 сентября 2021г. Международной Академией наук экологии и безопасности жизнедеятельности Орден «ЗА ЗАСЛУГИ В ОБРАЗОВАНИИ» награждена **ПОДЛЕСНАЯ ЛАРИСА АФАНАСЬЕВНА** – учитель географии МБОУ СОШ №26.



Лариса Афанасьевна, желаем дальнейших успехов в Вашем нелёгком труде!

«ПАРТА ГЕРОЯ»

В рамках проекта «Парта Героя» в СОШ 26 прошёл Урок Мужества, который провели Герои РФ: *Ковтун В.П.* – полковник запаса спецназа ГРУ; *Отраковский И.А.* – участник боевых действий в Чеченской республике, капитан морской пехоты СФ; *Мыльников С.А.* – советский танкист, участник вооружённого конфликта в Южной Осетии в 2008г.

Школа пополнилась ещё одной «Партой Героя» - генерал-полковника Трошева Г.Н. Его дочь Наталья Белокобыльская передала в дар ученикам 7 «Г» класса книги о Г.Н.Трошове, его фотографии и личные вещи.



Пульс 26

ВЫХОДИТ 1 РАЗ В ЧЕТВЕРТЬ

№ 25 (40)

Сентябрь-октябрь 2021г

Основана в 2009 году

ГАЗЕТА УЧАЩИХСЯ МБОУ СОШ № 26, ИХ УЧИТЕЛЕЙ, РОДИТЕЛЕЙ И ВСЕХ- ВСЕХ - ВСЕХ

КОЛОНКА ШЕФ-РЕДАКТОРА

Вот и наступил для кого-то первый, для кого-то очередной, а для кого-то последний школьный День знаний. Пусть этот день будет для всех вас, дорогие друзья, днем радости. Пусть впереди ждет вас много интересного, каждый урок дарит открытия, а учебный год – успехи! Знания делают человека мудрее, добрее, сильнее. Пусть же вас разум никогда не отказывается от новых знаний. Пусть этот день наполнится для вас радостными волнениями, счастливыми улыбками, предвкушением новизны! Удачи ребятам, их родителям, коллегам!!!

Гацалова А.В.

Школа гордится своими педагогами

Стр. 4

«ПОМНИ КОРНИ СВОИ...»



Глава РСО-А Сергей Иванович Меняйло провёл встречу с делегацией осетинского землячества г.Санкт-Петербурга.

Приветствуя гостей, которые прибыли в республику в рамках празднования 100-летия со дня рождения Юрия Кучиева, С.И.Меняйло отметил: «...Между Северной Осетией и Санкт-Петербургом издавна складывались глубокие и крепкие отношения. Осетинское землячество ведёт большую работу по сохранению культуры, традиций, обычаев осетинского народа для соотечественников, проживающих в Санкт-Петербурге...»

В составе делегации: Герои Социалистического Труда, кавалеры орденов Ленина и Трудового Красного Знамени, капитаны 1-го ранга, жители блокадного Ленинграда. За особые заслуги перед обществом, развитие ветеранского движения, патриотическое воспитание молодежи, укрепление мира, дружбы и сотрудничества между народами и значительный вклад в увековеченье памяти капитана арктического атомохода "Арктика", Героя Социалистического Труда Юрия Кучиева, глава АМС Вячеслав Эльбрусевич Мильдзихов наградил делегатов памятным нагрудным знаком "Владикавказ - город воинской Славы". Юнармейцы СОШ 26 приняли активное участие в чествовании гостей.



Шеф-редактор – Гацалова А.В.
Главный редактор – Газданова Ф.К.
Корреспонденты: Гацалова Е., Кессаева Л.(11^а),
Чибаева А.(11^б) и другие

Наш адрес: РСО-Алания, г.Владикавказ, пр.Коста, 221
Email - vladikavkaz026@yandex.ru

Помни корни свои...



Стр. 4

Наш фоторепортаж

Первый звонок



Стр.2

Беслан: 17 лет спустя...



Стр. 2

Стр. 3 Профилактика преступности

МОЯ СТРАНА. МОЯ ИСТОРИЯ



Стр.3

ПРЕМИЯ ГЛАВЫ



Стр. 3

ПАРТА ГЕРОЯ



Стр.4